

简报

省外事办驻施秉县同步小康工作队编 第 70 期 2019 年 11 月 12 日

聚焦脱贫攻坚 助推产业发展

——许学凡副主任一行到杨柳塘镇调研

11 月 11 日，省外事办党组成员、副主任许学凡、省农科院专家杨通静和省外事办机关二支部党员等一行 7 人到杨柳塘镇调研脱贫攻坚工作。许学凡一行紧扣“四场硬仗”中产业扶贫这个主题，详细向杨柳塘镇党委书记杨才智、镇长吴永贵了解有关杨柳塘镇产业发展及贫困户利益联结等情况，并实地考察香菇生产基地。许学凡副主任按照农村产业革命“八要素”的具体要求，详细了解该基地在生产管理、技术服务、农民培训、产销对接等方面的情况以及存在的问题和困难。

在香菇生产基地，省农科院专家手把手指导基地技术员如何更好地控制香菇生长所需温度湿度、如何减少菌棒在运输过程中的损耗以及如何培养出高品质香菇和香菇采摘时

机的把握等等，并建议杨柳塘镇党委安排技术人员参加相关食用菌生产技术培训，为产业发展做好技术储备。

杨才智书记和吴永贵镇长向许学凡副主任和省农科院专家介绍，为了发展好食用菌产业，有效降低菌棒成本，创新产业发展模式，杨柳塘镇近期拟建设年产菌棒30-40万棒规模的食用菌制棒“扶贫车间”，目前，最大的困难是资金短缺和扶贫车间的标准化建设问题。杨通静有针对性地就扶贫车间标准化建设的场地选择、厂房布局、菌种选择、生产工艺、配套设备等，提出了宝贵意见和建议并答应长期提供技术扶持，极大增强了杨柳塘镇发展食用菌产业的信心和决心。

许学凡副主任表示，省外事办坚决贯彻落实中央、省委重要指示和工作部署，始终把脱贫攻坚责任扛在肩上、抓在手上。产业扶贫是确保贫困群众稳步增收、稳定脱贫的重要保障，省外事办将一如既往地大力支持杨柳塘镇脱贫攻坚工作，竭力帮助解决产业发展中遇到的问题和困难。



省农科院专家（左一）在香菇基地进行技术指导



许学凡副主任一行与杨柳塘镇党委班子、第一书记、技术人员座谈